

Terms & Conditions - Project Compassion 2025

Donate \$24 (or more) in 24 hours prize draw

1. Promotion Name:

Donate \$24 (or more) in the next 24 hours for your chance to WIN!

2. Promoter

Caritas Australia | ABN 90 970 605 069 Level 2, Building 3, 189 O'Riordan Street, Mascot NSW 2020 Phone: (02) 7254 5120

3. Promotion Period

This 24-hour promotion will start at 11:00am AEST on Wednesday 16 April 2025 and end at 11:00am AEST on Thursday 17 April 2025.

4. Eligibility

- Entry is open to all individuals who make an online donation of **\$24 or more** to a *Project Compassion* 2025 to a Project Compassion online fundraising page during the promotion period.
- Donors may enter multiple times; each donation of \$24 or more is considered a separate entry.
- Self-donations of **\$24 or more** by fundraisers are also eligible.
- Caritas Australia staff members are not eligible to win this prize draw.

5. Prize Details

- One (1) winner will receive a digital \$250 Luxury Escapes Gift Voucher.
- Voucher is valid until 9 October 2025 and subject to Luxury Escapes' terms and conditions.
- Prize is not exchangeable, transferable, or redeemable for cash.

6. Winner Selection

- This is a game of chance. The Prize winner will be randomly drawn by the Promoter from the pool of Qualifying Participants. The Promoter's decision is final, and no correspondence will be entered into.
 The prize winner will be selected using an online random generator after the promotion closes.
- The draw will take place on Tuesday 22 April 2025.
- The winner will be announced on our Caritas Australia Facebook page on Tuesday 22 April 2025.
- The winner will also be contacted via the email address provided at the time of donation.

7. Claiming the Prize

- If the winner does not respond within **10 business days** of the initial email notification, the prize will be re-drawn using an online random generator.
- Caritas Australia reserves the right to verify the identity and donation details of the winner before awarding the prize.

8. Privacy

• Personal information provided when donating will be used solely for the purpose of administering the draw and contacting the winner, in line with Caritas Australia's Privacy Policy.

9. General

• Caritas Australia reserves the right to modify, suspend, terminate, or cancel the promotion if it cannot be run for any reason as planned.

Website: caritas.org.au Address: Level 2, Building 3, 189 O'Riordan Street, Mascot NSW 2020

Phone: (02) 7254 5120 Email: projectcompassion@caritas.org.au ABN: 90 970 605 069